
Итоговый тест за год 

Математика, 2 класс 

УМК «Школа России» авторы М. И. Моро, М. А. Бантова 

Вариант – 1.                                                                                                               

Школа _______________________________________________   класс ________ 

Фамилия, имя ________________________________________________________ 

1.Найди число, в котором 7 единиц: 

                 А) 70                     Б) 35                  В) 67                                                              б. 

__________________________________________________________________________ 

2.  Найди выражение, в котором сумму можно заменить произведением. Вычисли его 

значение: 

 А) 4+4+5+4 = ___                 Б) 12+11+9 = ___                        В)  5+5+5+5 = ___          

________________________________________________________________________  б.         

3.  Первое слагаемое неизвестно, второе – 32. Сумма – 45. Найди второе слагаемое. 

А) 13         Б) 77            В) 23б. 

__________________________________________________________________________                               

4. На сколько сантиметров  1 м больше 1 дм? 

А) на 90 см            Б) на 1 см        В) на 9 см                                                         б.  

__________________________________________________________________________ 

5.Найди  правило, по которому записан ряд чисел.  Какое будет следующее число? 

40,  39,  37,  34,  30,  25,    … 

   А) 24                      Б)  23                  В) 19 б. 

__________________________________________________________________________ 

6. На сколько надо увеличить 40, чтобы получить 57? 

            А) на 21                      Б) на 24                   В) на 17                                               б. 

__________________________________________________________________________ 

7.  Заполни таблицу:                                                                                                  



  к 4 6 8 9 

13– к     

____________________________________________________________________          б. 

8. Верно ли утверждение: «Если вставить в неравенство арифметические знаки «+,- »  то 

оно будет  верным»?  

20… 38…7 < 94 

А) да           Б) нет                                                                                           б. 

____________________________________________________________________________ 

9. К разности  чисел 13 и 5 прибавить  9. Какое число получилось? 

Запиши данное выражение и найди ответ. 

 

______________________ 

                                                  А) 17                     Б) 30      В) 28                              б.   

___________________________________________________________________________ 

10. Выполни вычисления: 

          

 3 9     7 2  

 1 6     1 9  

          

          

__________________________________________________________________________б. 

11.   Подумай, какое число и какой знак  «+»  или «–»  пропущены в выражении:  

 …  * 7  = 14 

А) 6,« + »             Б)8, « + »  В) 21, « - » б. 

_____________________________________________________________________________

_____ 

12. Верно ли, что в данных треугольниках прямые углы – 2, 5, 8? 

   1                                            4                                             7 

 

                                                                               6                                          9 

   2                 3                                                                                                   

                                                        5                            8                                                              б. 

 

               А) да               Б) нет 

____________________________________________________________________________  



13. Выбери знак, пропущенный в записи  32 см  …  2 дм 3 см. 

               А) <      Б)>  В) =                                                                                   б. 

____________________________________________________________________________ 

14.  Кролик поставил забор вокруг огорода прямоугольной формы. Какой длины 

получился забор, если ширина огорода 3 метра, а длина – 5 метров? 

              А)  16 м             Б) 8 м           В) 10 м                                                                         б. 

___________________________________________________________________________ 

15. Выбери пропущенное число в записи 5 
. 
4= 5 

.
 3 + … 

               А) 6                Б) 8              В) 5                                                                                 б.       

___________________________________________________________________________ 

 

16. Прочитай условие задачи. 

 

Для ремонта офиса купили 32 рулона обоев зелёного цвета, а жёлтых обоев - на  10 

рулонов меньше.   

 

Решение:    32 + (32-10) = 

 

Выбери вопрос, который соответствует условию и решению задачи: 

 

   А) Сколько рулонов обоев осталось?  

   Б) Сколько всего рулонов обоев купили для ремонта? 

   В) Сколько купили рулонов обоев жёлтого цвета?          

Ответ:                                                                                                                                         б. 

____________________________________________________________________________ 

 

 


